

UNINA NOASTRĂ

ORGAN AL COMITETULUI ORĂȘENESC P.M.R. HUNEDOARA ȘI AL SFATULUI POPULAR ORĂȘENESC

ANUL XII — Nr. 919

Luni 20 martie 1961

4 pagini 20 bani

Seslunea de constituire a sfatului popular al orașului regional Hunedoara

Vineri 17 martie a.c., a avut loc sesiunea de constituire a Sfatului popular. Din raportul comisiei de validare a reieșit că majoritatea covârșitoare a alegătorilor au votat pentru candidații Frontului Democrației Populare. Toți deputații au primit majoritatea de voturi și au fost declarați aleși.

S-a trecut apoi la alegerea Comitetului executiv al Sfatului popular orășenesc Hunedoara. Au fost aleși următorii tovarăși: STOICA VIOREL, președinte, PIȘICA MARIU, VIȚA GHEORGHE și ȚANDAU AUGUSTIN, vicepreședinți, IACOB LAZAR, secretar al Comitetului orășenesc P.M.R., SEGATO ELENA, președinta Comitetului orășenesc al femeilor, RADULESCU ANGHIEL, secretar al Comitetului orășenesc U.T.M., Lt. col. TUDOR IOSIF, Comandanul Comisariatului orășenesc, cpt. UNGUREANU FLORIAN, comandantul Miliției orășenești, ȘOLDAN TEODOR, șeful secțiunii de gospodărire orășenească, SIMERIA ABELE, șeful secțiunii comerciale, OCOLIȘAN IOAN, șeful secțiunii planificare, și CERVENCOVICI MIHAI, președinte al Consiliului local al sindicatelor — Hunedoara, membri.

Seslunea a ascultat apoi informarea Comitetului executiv, cu privire la măsurile luate pentru pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de primăvară.

Sporirea producției de calitate pe prim plan

Colectivul uzinei Victoria din Călan s-a angajat ca în cinstea aniversării a 40 de ani de la înființarea partidului să sporească în primul rând producția de calitate superioară și să realizeze însemnate economii. Iată câteva din angajamentele acestui colectiv.

— Prin creșterea indicilor de utilizare a furnalelor vom realiza în 1961 peste planul de producție 6.000 tone fontă.

— Vom îmbunătăți ca-

litatea fontei prin respectarea strictă a procesului tehnologic și reducerea procentului de fontă de clasată cu 14%.

— Vom realiza 1.000 tone semlecoes peste prevederile planului anual și vom asigura o bună calitate acestui produs, prin respectarea conținutului de materii volatile cuprinse între 12-16%.

— În sectorul turnătorii, la următoarele sortimente: tuburi, vane de băi, radiatoare, postamente, cazane încălzire centrală și cilindri de lami-

nor, vom îmbunătăți calitatea cu 1%.

— Vom îmbunătăți calitatea lingotierelor prin creșterea durabilității lor. Lingotierele direct conice să reziste la 90 turnări iar cele invers conice la 40 de turnări.

— Prin reducerea consumurilor specifice de materiale, materii prime, combustibil, energie electrică, precum și prin reducerea rebuturilor la turnătorii și a declassatelor la fontă sub cifrele admise, vom realiza în acest an 1.000.000 lei economii.



Orice succes al întreprinderii colective de muncă din distileria de gudron și combinatului siderurgic, este strâns legat și de activitatea electricienilor. Iată-i pe o parte dintre aceștia în clișeu alăturat: Apostol Nicolae, Ulrș Iosif, Dumitriu Ioan și Strugaru Florea — lucrând cu mare atenție la repararea unor motoare electrice ale distileriei de gudron.

Cu elan sporit

În urma unei mai bune organizări a muncii și a intensificării întrecerii socialiste în cinstea celei de a 40-a aniversări a partidului, salariații cooperatizei „Muncitorul” din Călan obțin realizări importante. În primele 14 zile din această lună, de pildă, colectivul unității ferometal nr. 1 a reușit să-și îndeplinească în întregime planul lunar iar cel al secției de încălziminte și încălziminte să și-l realizeze în prima decadă în proporție de 63 la sută. Asemenea succese au înregistrat în activitatea lor și colectivele de muncă de la magazia ali-

mentară nr. 1 și magazia complexă cu obiecte industriale, precum și unele unități sătești cum ar fi cea din Sincrai.

Printre cei ce muncesc cu elan sporit pentru o mai bună aprovizionare și deservire a oamenilor muncii din orașul Călan și satele învecinate, se numără tovarășii Roveneală Nicolae, Bălăneanu Iosif, Filip Măler, Suelu Ioan, Merți Eva, Martin Dolna, Măler Ecaterina și alții.

CRAȘCA IOSIF
corespondent

Minerii au îmbrățișat inițiativa furnaliștilor:

„Să realizăm planul fiecărei luni cu o zi mai devreme”

Inițiativa furnaliștilor hunedoreni „Să realizăm planul fiecărei luni cu o zi mai devreme” a fost viu discutată de către minerii din Teliuc.

Sporirea producției de fontă este asigurată în primul rând prin aprovizionarea ritmică cu minereu de calitate a furnalelor. În direcția aceasta și-au spus cuvântul și minerii. Zilele trecute în cadrul unor consfătuiri de producție pe sectoare, minerii au analizat posibilitățile pe care le au pentru a îmbrățișa inițiativa furnaliștilor.

În cadrul sectorului II, de pildă, comunistul Enăscău Ioan, în numele brigăzii pe care o conduce, s-a angajat să realizeze planul lunar de producție cu 2 zile mai devreme.

— Avem condiții — a spus tovarășul Enăscău — ca inițiativa furnaliștilor să o îmbrățișăm și noi. Pentru a-și realiza planul așa după cum s-au angajat furnaliștii au nevoie de mai mult minereu. Și, noi, minerii, avem posibilitatea să-i aprovizionăm ritmic cu minereu de bună calitate. De aceea mă angajez ca în cinstea aniversării partidului împreună cu brigada să extragem 200 tone minereu de bună calitate peste sarcina de plan și să realizăm 4.500 lei economii.

Rînd pe rînd au luat cuvîntul și ceilalți minerii: comunistii Tăria Nicolae, Dolgescu Constantin, Ioniță Gheorghe, Dănilă Nicolae și alții. Ei

s-au alăturat inițiativii furnaliștilor spunînd că cel puțin cu o zi mai repede vor realiza planul de producție lunar. Minerii din sectorul II s-au angajat de asemenea să îmbunătățească conținutul de metal al sideritei cu 2 la sută și să realizeze economii la prețul de cost de 200.000 lei pînă la sfîrșitul acestui an.

Același entuziasm, pentru a îmbrățișa noua inițiativă, au manifestat minerii din sectoarele I și III. Mastrul principal Herban Aurel (secțiunea I) s-a angajat să sprijine electriștii minerii ca la orizontul I planul să fie realizat în fiecare lună cu 2 zile mai devreme; la orizontul II de asemenea, iar la orizontul III cu o zi mai devreme. S-au angajat să-i sprijine pe minerii și forezorii Iordănița, excavatoriștii Dungaci Petru și alții. Vorbînd în numele minerilor din sectorul III, tovarășii Ivan Nicolae, Pis Sabin și Cosănaș Nicolae, au rătărit că și în acest sector entuziasmul minerilor pentru a îmbrățișa inițiativa furnaliștilor este deosebit. Ei se angajează să realizeze planul fiecărei luni cu o zi mai devreme.

Analizînd angajamentele minerilor conducerea întreprinderii, comitetele de partid și comitetul sindicatelor răspund furnaliștilor hunedoreni că inițiativa lor a fost preluată de minerii și prin aplicarea ei minerii din Teliuc vor asigura aprovizionarea ritmică a furnalelor cu cantități sporite de minereu de bună calitate.

LA CONFLUENȚA A DOUĂ RÎURI

Nu departe de Teliucul superior, acolo unde se dau înînlînire cele două râuri de munte — Runcul și Cerna — se va forma în viitorul apropiat un lac de acumulare. Deocamdată însă, oamenii lucrează pe întrecute la organizarea noului șantier. Construiesc cabane, cantine, baze, care la un loc vor constitui noua colonie muncitorească.

...Inginerul Pfingstgraeff Adolf, un tînar cu înfățișare de atlet, înu să dea cîteva explicații în legătură cu lucrarea ce urmează să o înceapă în vara acestui an pe „valea pădurenilor”. Lacul cu un volum de apă de 42 milioane m.c. va fi stăvilit de un baraj în formă de semi-cerc, înalt de 48 metri și lat de 200 m. Barajul va fi prevăzut cu un dorsor central, 7 deschideri, o galerie de fund și o priză de apă. Pe coronamentul lui va fi amenajat un drum de acces ce va lega Ghelaru

de versantul opus al văii Cerneli.

Scopul barajului este de a aproviziona agregatele siderurgice ce vor intra în funcțiune în cursul șesenalului cu debitul necesar de apă industrială. Pentru acest fapt, în versantul stîng al muntelui se va săpa și betona o galerie lungă de 5 km.

Insemnări

Ea va transporta combinatului din lacul de acumulare aproximativ 8.800 m.c. apă pe oră.

Lucrările vor fi executate în cea mai mare parte cu mijloace mecanizate. La săpăturile în pămînt și în stîncă se vor folosi escavatoare de mare productivitate: prepararea betonului se va executa într-o stație semi-automată, iar punerea lui în „operă” — cu macarale turn tip 23 August, ce

vor circula pe o șosea. Încărcarea, evacuarea pămîntului și a rocilor se vor face cu ajutorul motoarelor pneumatice a locomotivelor electrice ce va ușura imens forțurile constructorilor pe acest șantier.

Atacarea lucrărilor mai ales a galeriei de producție, va începe în puncte. Barajul va fi construit din patru tururi de piatră; nisipul, ciment alitic și apă potabilă, necesare preparării betonului în stație gornifică. La opera de betonare se va întrebuița o serie de aparate speciale de măsură și control, cu care să se confirme exactitudinea calculului prevăzute.

În anii viitori, minerii, inginerii și tehnicienii șantierului de construcții hidrotehnice Teliuc vor inaugura împreună cu locuitorii împrejurimi „opera” colectivă — termic barajului de pe Cerna!

IDIN ORASUL NOSTRU



Cantitate dar și calitate

Ținînd pasul alături de cel al colegilor lor de noile furnale, colectivul de muncă de la secția a a combinatului siderurgic raportează, la rîndul său, succese de seamă obținute în activitatea de îndeplinire a angajamentelor luate în cinstea aniversării partidului. În perioada 1-17 martie furnaliștii de la secția întâia au elaborat pe sarcinile de plan 750 tone fontă. Odată cu aceasta ei au redus consumul de coes pe tonă de fontă cu cea. 60 kg., iar procentul de fontă declasată realizat în luna aceasta este de 3 ori mai mic, comparație cu luna februarie.

Fruntașe pe secție sînt echipele prim-topitorilor Bildea Ion, Mîlcă Ilie și încăleătorii din echipa lui Postolache Ioan.

OMUL-DOI

— FRAGMENT DE ROMAN —
de NICUȚĂ TĂNASE

Melodia îl făcu pe Ticu să-și aducă iar aminte de Ani. Se posomorî și mai rău. Almășan îl privea tăcut, încălzea paharul de țuică în podul palmelor.

— Ticule cu tine e ceva.

— Era vorba că bem... Noroc.

Almășan îl mai privi mult în albul ochilor și imediat dădu și el pe se cap conținutul. Se juca cu paharul golit. Il plimba dintr-o parte în alta, ca pe o piesă de șah. Iși scoase pachetul de mărășești din buzunar și-l întinse spre Ticu. Ticu luă cu un gest mecanic. N-aveau chibrit. Almășan se duse la masa vecină și veni cu țigara aprinsă. Il dădu foc și lui Romoșan. După o pauză chinătoare în care Romoșan se răsucea în scaun și căuta să alunge inaginea fetei care-l chinuia, auzi:

— În tot ce s-a spus la ședință există adevăr Ticule.

— Am zis eu că nu?

— Ticule tu lucrezi de mai bine de o lună... sint aproape două luni de cînd ești șef de echipă. Fac prinsoare cu tine pe orice vrei că încă nu-ți cunoști oamenii.

— Adică cum nu-l cunoștii?

— Cunoști mai bine schelăria cuptorului 4. Ști unde o să vina cuptorul, și cite nituri are o grindă, un tronson, ce sarcină suportă fiecare macara. Ba am mințit. Ști ca Viorel se pricepe mai bine decît Lupu Nicolae să facă floarea la nit. Că fostul croitor dătoriță ție a învățat să pregătească niul. Să-l încălzească pînă la iș și să-l servească niuitorilor la timp.

— Și nu e bine? Se supără Ticu.

— Nu zice nimeni că nu e bine Ticule, e bine. Dar tu îți consideri oamenii la lei ca pe niște scule. Nici măcar alți. A doua zi după ce ai luat echipa în primire ai controlat fiecare cheie, ai schimbat cozile ciocanelor, și-ai pregătit scule ca lumea... De oameni însă...

— Crezi tu? Romoșan privi spre orchestra care începu să cînte. Tu crezi că nu m-am interesat? Numai cu sculele am reușit să termin planul cu șase zile înainte? Așa crezi tu?

— Pentru asta Ticule ai primit felicitări, ai fost laudat, ai primit împreună cu toată echipa prime, pentru că ai știut să-ți împarți oamenii cum trebuie, să pui pe fiecare la locul unde se pricepe mai bine.

— Atunci? Ce mai vreți?

— Auzi Ticule? Ți-ai aranjat oamenii la fel cum și-ai aranjat și sculele. Intre ei și scule n-ai tăcut nici un fel de deosebire. L-ai luat să zicem pe Mircea Muntean și l-ai zis: Fă asta. Tu Lupule montezi cu Pogora-

Am aflat că Nicuță Tănase lucrează la o nouă carte despre Hunedoara. L-am întâlnit prin orașul nostru și:

— Cum se intitulează viitorul roman?

— Omul — dol.

— Dacă nu sîntem indiscreți ce temă?

— Tinerețe, muncă, dragoste.

— Subiectul?

— Constantin Romoșan un tînăr lăcătuș hunedorean se întoarce din armată. O paranteză: este îndrăgostit, vorbește încă din școala medie cu o fată — Ana Pleșa. El o lăsase la plecare în armată, în uzină. Zidăria în șamotă. Acum Ana este studentă la facultatea de chimie din București. Iși scriau. Iși făceau planuri de viitor. Dar... Există un „dar”. Romoșan a făcut armata la Roman. Il trimite telegramă Anei să-l aștepte în gara de nord. Să se vadă. Ana nu vine în gară. Merge la ea la cămin. Era plecată. O așteaptă la poarta căminului. Tîrziu, aproape de miezul nopții o vede venind într-un grup. Este dusă de braț de un coleg.

șiu, și cu Balint formele la stilul B și așa mai departe.

Romoșan goli paharul și se lăsă cu tot corpul în spătarul scaunului.

— Tu și Ticule că Paraschiv... Poate nici nu și cîne-i Paraschiv. Poate le-ai pus nume de inventar ca la scule.

Ticu se simți jignit.

— Să n-o luăm nici așa... Ce-i cu Paraschiv?

— Săptămîna trecută a dormit o noapte la Militărie. S-a încaierat cu niște descărca.ori.

— A venit la lucru a doua zi. N-a avut nemo-tivat.

— Ce greșeli faci Ticule. Tu și că Paraschiv e utemist, și-un utemist să se bata în circumi?... De Mircea Muntean ce știi?

— Că-i place Chopin.

— Ait?

— Cunoaște meserie.

— Mă mir că ai aflat că-i place muzica. Ai aflat poate printr-o întîmplare. Mircea Muntean... tu ascuți radio?

— Din cînd în cînd.

— Acum două săptămîni citeva milioane de oameni l-au ascultat pe Mircea Muntean răspunzînd la cele două întrebări ale examinatorului de la radio-televiziune:

„Viața și opera lui Beethoven”. Tema propusă de el. Cîteva milioane de oameni au aflat, și șeful lui de echipă nu știe nimic... Omul așa e un talent Ticule. Trebuie ajutat.

— Nu sînt muzicolog!

— Dar ești comunist... Tu n-ai văzut la Mircea decît faptul că minulește pistonul pneumatic și cheia franceză... Ai fost vreodată la el acasă?

— Nu.

— Ultimii bani îi bagă în discuri, în cărți de specialitate.

— Să fie sănătos.

Almășan nu luă în seamă cuvintele de zeflemea

Se năruie toate planurile. Romoșan se urcă în tren. Vine la Hunedoara. Caută printr-o muncă brută să uite. S-o uite pe Ana.

— Vă intrerup puțin. Fata ajunsă în facultate, și-o ia în cap? Il uia pe lăcătușul Romoșan E...

— O să aflați la tir pui cuvenit. ...Romoșan e un tînăr foarte capabil. Această lovitură însă îl dezchilibrează. Devine ursuz. Se închide în carapacea lui. Nu spune nimănui prin ce a trecut. Prin ce trece. Colectivul din care a plecat îl știe altfel, luptă să-l trezească. Trebuie să muncească mult colectivul cu el. Inceț, inceț se dă pe brazdă. E trimis și el de colectiv la facultate. Pentru merite.

— Și se căsătorește cu Ana Pleșa?

— Nu.

— Atunci?

— Dezlegarea o s-o aflați din carte. Sper că anul ăsta o veți găsi în librării.

Tovarășul Nicuță Tănase, ne-a lăsat la redacție fragmentul pe care vi-l prezentăm.

ale lui Ticu. Sorbi o înghițitură din pahar.

— Ai avut vreodată curiozitatea să afli ce face Ricu Viad, după ce pleacă de la servici?

— Treaba lui, nu sint dădăcă. Angajați-le dădăcă.

— Ai vizitat vreodată sala în care este expoziția de pictura a amatorilor? Ai trecut vreodată pe acolo pe la club?

— Nu.

— De ce?

— N-am avut timp.

— Să te duci Ticule. Ai să vezi acolo un peisaj hunedorean. Ai să găsești numele celui care în fiecare zi îl scrie pe foaia de pontaj a echipei tale „prezent”. Ai să găsești numele lui Ricu Viad.

O țigancușe se apropie de masa celor doi constructori. Cu un coșuleț cu flori.

— Luați flori la „frățuzaice”. N-o să vă certe că a-ți întîrziat la circiumă, dacă le luați flori.

Privirile lui Romoșan căzură pe un buchet de garoafe — Il lua din coș și fără să întrebe cît costă, îl aruncă fetei 10 lei.

Almășan îl privi contrariat.

— Te duci să-i faci serenadă draguței? rise Almășan.

Ticu privi lung garoafele, le miroși, le așeză în colțul mesei și goli paharul.

— Mai luăm un rînd și plecăm. Bine?

Almășan căzu de acord. Avea atîtea de vorbit cu acest băiat, pe care-l simpatiza din prima zi. Voia alt de mult să-l cunoască. Nu, Ticu nu-l chiar așa cum vrea el să pară. Il roade ceva. Gîndea Almășan.

— Bine că mi-am adus aminte Ticule... Am o scrisoare pentru tine.

Ticu tresări ca ars.

— O scrisoare?

Almășan scoase portofelul, trase de lingă buletin o carte poștală îndoită. Se vedeau pe această carte poștală amprente de multe degete unsuroase. Ticu o luă grăbit și citi: „Către organizația de bază U.T.M. Secția Montaj I. C. S. Hunedoara”. O aruncă pe masa.

— Nu-mi este adresată mie.

Înima începu să-i bată puternic. „Nu cumva scrisese organizației. Nu scrisul nu-l al ei. Și... urma urmei ce să se organizației? Că a fost la teatru cu un coleg? Că n-a venit în gară?”

— Gitește-o Ticule. Te interesează. E pentru tine. Almășan făcu semn ospătarului să mai aducă un rînd.

Romoșan luă nervos scrisoarea și citi:

„Dragi tovarăși, eu sînt bătrîna și înfirmă, bălatul meu, singurul meu copil lucrează la vol. A plecat de lingă mine. M-a parăsit de 3 ani. Nu mi-a trimis nici măcar un rînd de cînd a plecat, numi-a răspuns la nici o scrisoare. Am aflat prin niște cunoșcuți că acum lucrează la vol. Vorbiți cu el. Spuneți-i că bătrîna lui mamă vrea vești de la el. Să nu-mi trimeată bani dacă n-are. Să-mi scrie. Il cheamă Radu. Radu Alexandru. Eu îi spuneam și-i spun Răducu...”

În forfota localului se auzi sirena uzinei care suna de 11 noaptea. Intră în șut schimbul trei. Romoșan se ridică de la masă și plecă după ospătar. După puțin timp se întoarse. Luă buchetul de garoafe și-i făcu semn lui Almășan să se ridice.

— Hai să mergem.

— Stai jos, trebuie să și plătim.

— Am plătit.

Ieșiră. Lingă chioșcul de ziare Ticu se despărți de Almășan. Porii spre casă. Cu toate că era tîrziu, strada era aglomerată. Cele trei sute de grame de țuică îl amețise puțin. Se trezi fredonînd cîntecul „Te-am iubit...”

Oamenii se uitau după el. Mai mult din cauza buchetului de garoafe. Iși dădu seama. Il ascunse la spate. Ajunse pe strada Romanilor.

În fața lui observă silueta unei fete. Luți pasul. Ajunse în dreptul ei. Întoarse capul și se uită în ochii fetei. Aceasta la rîndul ei îl privi și ea. Romoșan sincroniză mersul după al ei și-i spuse.

— Tovarășă te sîr-dacă-ți ofer niște flori?

Il întinse buchetul. Fata se opri în loc.

— Cum să primesc flori de la dumneavoastră? Nici nu vă cunosc!

— Tocmai de aia vi-l ofer. Sint garoafe roșii. Incurcată fata luă buchetul.

— Mulțumesc.

Ticu nu mai scoase nici un cuvînt. Il țî pasul. Pînă acasă mai erau 10 pași. Ațila începu să latre cînd auzi poarta deschizîndu-se.

— Ațila, strigă el. Și împinse poarta. O închise și porni spre camera lui. Deodată auzi poarta deschizîndu-se iar. Se oprî. Intra fata cu buchetul de garoafe. Ațila lătră în lanț. Ticu pentru un moment nu știa ce se întîmplă cu el. Facu cîțiva pași spre poartă.

— Tovarășe, dar... Nu vreți să primiți florile?

— Ba da le-am primit. Mulțumesc. Trecu pe lingă el și urea scara. Alurî Ticu mai stătu pironit locului citeva clipe.

— Dar pe cine căutați bîgiiu el, nestînd ce se întîmplă.

— Nu caut pe nimeni.

— Atunci?

— Am venit acasă de la servici.

— Locuiți aici?

— Da.

— De cînd?

— De azi.

— Ce incurătură... Veu să-i ceară florile înapoi. Se îndreptă chiar spre ea. Fata însă dispăru în camera ei.

„Te pomenești că fata crede că...” Intră la el. Găsi pe masă ca de obicei cîna.

Mîncarea mergea cu noduri. Nu-i mai ieșea din minte întîmplarea asta. Auzi în camera alăturată țîrșitul unui scaun, apoi o cheie răsucindu-se în broască.

După cîmîncă ieși în prag și fumă o țigară. Aștepta să se deschidă ușa. Il venea chiar să bată la ușă. Să stea de vorbă cu ea. Să-i explice că florile alea nu i le-a dat eu nici un fel de în-

tenție. Că n-a fost nimic premeditat. Frigul de afară îl forța să intre în cameră. Răsuci și el cheia în broască. Se dezbracă și intră sub plapună. În camera cealaltă auzi cum se răsucește întreprătorul. Stîmse și el lumina și încercă să doarmă.

„Timpită coincidență? Gîndi el și se răsuci în pat”.

Adormi tîrziu, mult după miezul nopții.

În camera bătrînilor, lampa rămase aprinsă multe ceasuri după venirea lui Ticu. Auziră zgomot pe afară, dar nu ieși nici unul. De cînd au terminat cu cînatul începură să discute de băiatul lor.

— Tu Virghil, cu Ticu nostru e ceva.

— Ce să fie tu Rozi... Observase bătrînul lucrul ăsta, băgase de seamă și el că băiatul lor nu mai era vorbăreț ca mai înainte. Că nu-i mai plăcea să vină de la servici direct acasă, să se îmbrace și să iasă pe Corzo.

Are de lucru mult acolo la montaj. La prîna mai trebuie să scoată oțel și cuptorul 4.

— Dă-l în brușul lui de cuptor că nu l-o face singur el...

— Apăi tu Rozi, el o primit echipă care era coada, acum îi în frunte. Vrea să arate că nu degeaba îl cheamă Romoșan.

Bătrînul însă își dădea seama că altceva îl roade pe copilul lor.

— De cînd o vînt și duminicile umblă în uzină. La mozi n-a fost nici cînd. Or fost și teatre venite. L-am întrebat Ticule să-ți cumpăr bilete o venit teatru de la București? Nu merg mamă, am treabă la uzină, mi-a spus el. Mi-e teama Virghil să nu se strice băiatul nostru. Să nu se apuce de băutură.

— Apăi tu Rozi, el o primit să nu bea.

— Nu Virghile, dar eu mă gîndesc că stă în circiumi pînă scara tîrziu că tot așa tîrziu vine cîtă casă.

— Nu-i drepț Rozi, îi băiatu meu, nu poate să se strice un Romoșan. Am fost și am vorbit cu șefii lui... În vîrc stă. Mi-or spus că s tare mulțumii de el. Tu Rozi, fata ceia noastră Ani, l-o scris de cînd a venit Ticu?

— Auzi Virghil, apăi ceia cred că-i baiul. Io vînt de la ea pște zece plicuri într-o lună. Pe el nu l-am văzut scriînd. Tăte scrisorile le-am găsit, dar tăe, făcute bucățele. Ieri o primit alta, o luai-o și s-o dus către gradină și n-o desfacut-o, o rupt-o cum rupi o foaie care n-ai trebuința de ea. Cînd o venit din gradină, l-am zis: „Apăi ce-ți mai scrie Ani?” Și-o aprins o țigară și o plecat fără să-mi zică doar „Scrie că-i bine”. Și o plecat iar în vîrc”.

— Tu Rozi or fi minii ațî?

— Apăi și eu cred.

— S-or împăca el.

PROBLEMELE AGRICULTURII în dezbaterile plenarei comitetului orășenesc de partid

Joia trecută a avut loc plenara Comitetului orășenesc de partid Hunedoara. De data aceasta plenara a dezbătut felul cum biroul comiteului orășenesc de partid s-a preocupat de traducerea în viață a sarcinilor trasate de plenara C.C. al P.M.R. din octombrie-noiembrie 1960, privind dezvoltarea agriculturii.

Raportul prezentat la plenară de tovarășul Răduț Ioan — secretar al comitetului orășenesc de partid — a cuprins o amplă analiză a succesorilor înregistrate în transformarea socialistă a agriculturii, în întărirea și consolidarea economico-organizatorică a gospodăriilor agricole colective și întovărășirilor agricole și zootehnice, cât și măsurile luate pentru buna desfășurare a campaniei agricole din primăvara acestui an. În prima parte, raportul a scos în evidență faptul că datorită succesorilor înregistrate de unele gospodării agricole colective, tot mai mulți țărani muncitori s-au convins de superioritatea și marile avantaje pe care le oferă munca în comun și cu mijloace mecanizate. Drept rezultat, s-a ajuns ca din suprafața cooperativizabilă de pe raza orașului 96,1 la sută să fie astăzi cooperativizată, cuprinzând un număr de 37 de gospodării agricole colective și 22 de întovărășiri agricole și zootehnice cu aproape 6.000 de familii, care sînt hotărâte să-și creeze condiții de viață din cele mai bune.

Odată cu înființarea gospodăriilor agricole colective, întovărășirilor agricole și zootehnice, biroul comitetului orășenesc le-a ajutat prin organele sale ca acestea să se dezvolte și să se întărească.

Succese de seamă au fost realizate mai ales acolo unde consiliile de conducere ale acestora au ținut cont de indicațiile date și au luptat pentru dezvoltarea continuă a producției agricole și animale, a avutului obștească. O mare dezvoltare vor cunoaște îndeosebi gospodăriile agricole colective în cursul anului acesta. Potrivit calculelor făcute pe baza planurilor de creștere a producției agricole, vegetale și animale, averea obștească a gospodăriilor va ajunge la sfîrșitul anului la peste 18 milioane lei, iar fondul de bază la peste 7.500.000 lei. Multe gospodării ca cele din Strel, Batiz, Nădăștia Inferioară și altele, vor depăși cu mult valoarea avutului obștească a fondului de bază deoarece ele au condiții mai bune și există un mai mare interes din partea consiliilor de conducere.

Subliniind toate aceste realizări și multe altele obținute de către cele mai multe gospodării agricole colective, întovărășiri agricole și zootehnice, perspectivele de viitor ale acestora etc., raportul a scos la iveală și unele lipsuri ce au existat. A fost subliniat, de pildă, faptul că unele consilii de conducere ale gospodăriilor agricole colective, cum ar fi, cele din satele Minerău, Josani, Valea Nandruului, Nandru, Almașul Mic și altele, nu au avut o preocupare deosebită și au neglijat aproape complet construirea de grajduri necesare, iar unele ca cele din Cincș, Sincrai, Teliuc Inferior și Strel Ohaba nu au luat măsuri pentru asigurarea însolozării nutrețurilor necesare pentru animale. De asemenea, a mai fost arătat că nu în

toate gospodăriile agricole colective se acordă atenția cuvenită îngrijirii și întreținerii animalelor propriate obștească, că unii ingineri și tehnicieni ai sfatului popular orășenesc nu au dat sprijin suficient, din punct de vedere tehnic, unităților s.c.i.a.s. din agricultură.

În urma discuțiilor purtate pe marginea raportului prezentat și în cadrul cărora numeroși vorbitori au subliniat o serie de probleme importante legate de întărirea sectorului socialist în agricultura orașului, a luat cuvîntul tovarășul Colceru Aron — prim-secretar al comitetului orășenesc de partid Hunedoara.

Faptul că plenara noastră de astăzi a analizat problemele agriculturii — a spus tovarășul Colceru Aron — conșider că a fost un lucru bun și util. Acesta este cu aîlt mai bun cu cît cel de al III-lea Congres al partidului și mai ales plenara din toamna anului trecut a pus în discuție noastră, a organelor de partid și de stat, sarcini mari, deosebite. Realizarea dobindite în acest sector sînt într-adevăr din cele mai frumoase și ele dovedesc că s-a muncit mult și cu simț de răspundere. Această muncă trebuie însă continuată și pe viitor, cu mai multă atenție și răbdare. În același timp, organele și organizațiile de partid de la sate, comitetele executive ale stațiilor populare, inginerii și tehnicienii agronomi sînt chemați să ajute mai mult și în mod mai ca-

lificat activitatea unităților socialiste existente în organizarea producției și dezvoltarea avutului obștească. Multe din aceste unități sînt, desigur ținere și ele au nevoie de sprijin și ajutorul nostru într-o măsură mai mare. O atenție deosebită trebuie acordată construcțiilor de grajduri în gospodăriile agricole colective și dezvoltării pe scară largă a sectorului zootehnic. Creditul acordat de stat să fie folosit cu chibzuință și numai în scopurile pentru care ele au fost puse la dispoziție. Cu același simț de răspundere să ne ocupăm și de restul problemelor legate de întărirea continuă a sectorului socialist al agriculturii, iar în perioada actuală de campania însămînțării de primăvară — etapă hotărîtoare în obținerea în acest an a unor producții mari de cereale.

Plenara a adoptat în încheierea lucrărilor sale un plan de măsuri cu sarcini specifice ce revin organelor și organizațiilor de partid de la sate, comitetelor executive ale stațiilor populare orășenești și comunale, precum și membrilor comitetului orășenesc de partid. Traducerea în viață a măsurilor ce au fost aprobate în unanimitate, va duce la obținerea de noi și noi succese în domeniul întăririi sectorului socialist din agricultura orașului, la crearea unui belșug de produse care să contribuie la creșterea nivelului de trai al oamenilor muncii de la orașe și sate.

Propunerile alegătorilor se vor împlini

În campania electorală, alegătorii care s-au înțunat cu candidatul deputat în Marea Adunare Națională — tovarășul Alexandru Drăghici — au făcut mai multe propuneri. În urma analizării acestora de către organele competente, publicăm mai jos răspunsurile la propunerile făcute.

Propunere. Să se construiască în orașul Hunedoara un bloc de locuințe pentru cooperanții meșugărească.

Răspuns. Comitetul executiv al sfatului popular regional, împreună cu U.R.C.M. Deva a intervenit la Comitetul de Stat al Planificării pentru includerea în planul nominalizator al sfatului popular construirea unui bloc cu 24 apartamente în orașul Hunedoara.

Propunere. Să se studieze posibilitatea înființării unui teatru de stat permanent în orașul Hunedoara. De asemenea s-a cerut construirea a încă 2 cinematografe.

Răspuns. În schița de sistematizare a orașului Hunedoara se prevede construirea în viitor a încă 2 cinematografe precum și a unei săli de concert. În ce privește înființarea teatrului de stat, sfatul popular regional va studia această problemă.

Propunere. Să se intensifice în 1961 ritmul de construcții de locuințe.

Răspuns. În planul de investiții al sfatului popular orășenesc Hunedoara sînt prevăzute fonduri pentru construirea în acest an a 816 apartamente la Hunedoara — și 208 în orașul nou Călan. În orașul Hunedoara pe lângă cele 816 apartamente se vor mai construi pînă la sfîrșitul acestui an încă 300 de apartamente.

Propunere. Mai mulți alegători au propus să se termine finisarea grupului școlar și a blocurilor din O.M.

Răspuns. În anul 1961 se va tencui grupul școlar și se vor finisa celelalte blocuri care au rămas din anul trecut. Suprafața totală de tencuieală prevăzută în plan pe 1961 este de 29.400 m.p.

Propunere. Să se construiască un magazin universal în comuna Hășdat.

Răspuns. Pentru anul 1962 este prevăzută a se construi în localitatea Hășdat un magazin mixt cu bufet, în valoare de 150.000 lei.

Propunere. Proiectele construcțiilor de blocuri să asigure mai mult confort.

Răspuns. În urma măsurilor luate de conducerea partidului, toate apartamentele care se vor construi începînd cu acest an vor avea camere de baie cu spații corespunzătoare.

Răspuns. În schița de sistematizare a orașului Hunedoara o expoziție intitulată: „Tehnicile în septenar”. Expoziția care oglindește cele mai noi realizări pe drumul comunismului — poate vizitată zilnic între orele 10-13 și 17-20 de către oamenii muncii din localitate.

Expoziție sovietică

În scopul de a populariza și mai mult succesele obținute de poporul sovietic pe tărîmul științei și tehnicii moderne, Consiliul General ARLUS-București a deschis sîmbătă 16 martie 1961 în sala clubului siderurgistului din orașul

toare. Fiecare apartament de 2 camere, nou construit, va avea minimum 28 — 30 m.p. suprafață locuibilă.

Propunere. Să se construiască o sală de mîncare în orașul Hunedoara.

Răspuns. Sala este prevăzută în planul de sistematizare a orașului Hunedoara și urmează a fi executată la data cînd pare în planul de investiții.

Propunere. Sfatul popular orășenesc Hunedoara să asigure noi spații comerciale.

Răspuns. În 1961 vor preda 1.700 m.p. spațiu comercial în cadrul teatrului nou.

Propunere. Să se studieze posibilitatea creșterii de baze sportive pe lângă grupul școlar — Hunedoara.

Răspuns. În schița de sistematizare a orașului se prevede construirea unei săli sportive și a unui ștrand.

Simpozion pe temă medicală

Consiliul orășenesc ARLUS din orașul Hunedoara a organizat un simpozion cu tema: „I. P. Pavlov și unele realizări ale științei medicale sovietice și românești, pe baza concepțiilor pavlo-

viste”. Simpozionul a fost condus de oameni de știință și a fost urmat de filme documentare, s-a ținut în sala teatrului nou, în ziua de 19 martie a.c., la orele 10 și 17.

In cinstea evenimentului de la 8 mai

Într-o consfățuire de producție care s-a ținut recent la sectorul de explorări „Ardealul” muncitorii, inginerii și tehnicienii și-au exprimat hotărîrea de a cinsti cea de-a 40-a aniversare de la înființarea partidului cu noi angajamente în producție. Potrivit calculelor efectuate, colectivul de muncă de aici — încadrat în întrecere socialis-

tă — va depăși planul de foraj cu 4 la sută, prin sporirea vitezei comerciale cu 5 la sută; realizarea de economii la prețul de cost în valoare de 100.000 lei, îndeosebi pe seama reducerii cheltuielilor de transport, suspendării, micșorarea numărului de reparații și revizii la instalații cu 20 la sută față de anul trecut, etc.

Spre un grad superior de calificare

Pentru ridicarea continuă a nivelului profesional al muncitorilor din cadrul serviciului de mișcare din direcția transporturi, conducerea secției a luat măsurile necesare pentru încadrarea unui număr de 70 salariați în cadrul unui curs de calificare în funcția de șef de manevră, dintre care 20 sînt numai tineri. Acest curs a început încă cu 2 săptămîni în urmă și își desfășoară activitatea pe baza unui program bine întocmit. Lecțiile care se predau din instrucțiunile de uz intern sînt împlinite cu activitatea practică.

PARAU S.
correspondent

LA NIVELUL CERINTELOR CONSUMATORILOR

calitativ, al aspectului comercial, sau sînt degradate.

Odată cu dezvoltarea rețelei comerțului de stat de pe raza orașului Hunedoara, a crescut simțitor și conștiința lucrătorilor din comerț. Majoritatea dintre ei se străduiesc, zi de zi, să expună marfurile într-un mod cît mai atrăgător, să aibă tot timpul o atitudine atentă și civilizată față de cetățeni. Acest lucru se observă la magazinele alimentare și la magazinele textile, confecții și tricotaje din oraș, textile din O.M., mic-gros.

În mare parte, despre aceste unități numeroși cetățeni au cuvinte de laudă.

— Ceea ce mă atrage să intru cu drag în magazinul alimentară nr. 1 din Piața Libertății — spune într-una din sile

gospodina Harabagiu Eugenia, este în primul rînd vitrina frumos aranjată, apoi produsele din rafturi orînduite cu mult gust și felul prompt și conștiințios cu care se face deservirea acli.

Nu însă de aceeași apreciere se pot bucura, de pildă, lucrătorii din magazinele alimentare nr. 24 și 17 din Hunedoara, 54 din suburbia Boș și altele unde există dezordine, o proastă deservire și lipsă în ceea ce privește aprovizionarea magazinelor și întreținerea curățeniei. Lipsuri în domeniul aprovizionării se manifestă și la unele magazine din Ghelar și Călan. Spre exemplu, la cele două magazine alimentare din Ghelar nu există întotdeauna cantități suficiente de mesteluri la un preț de cost mai convenabil, slăbind, uneori și ulei comestibil. Tot la Ghelar, lipsa din magazinele

O.G.L. Produse Industriale pantofi bărbătești de diferite mărimi cum ar fi, nr. 40, 41 și 42, iar magazinul metalo-chimic stă mai mult închis cum de altfel a stat închis toată iarna și unitatea nr. 15 aparținînd OADLF-ului.

Măsurile luate în ultimii ani de partidul și guvernul nostru au făcut ca puterea de cumpărare a oamenilor muncii să crească simțitor. În același timp însă a crescut în mare măsură și cerințele cumpărătorilor, gusturile lor. Ei vor să se hrănească și să se îmbrace mai bine, să găsească în magazine tot ceea ce le trebuie pentru creșterea nivelului lor de trai. Iată de ce se cere a se lua toate măsurile care să asigure aprovizionarea la timp, cu sortimente cît mai variate și în cantități suficiente, a magazinelor alimentare și industriale. Odată cu aceasta,

organele sindicale și partid din rețeaua comerțului de stat trebuie organizate schimburi, experiențe între unități fruntașe de pe raza orașului Hunedoara, și chiar unele întreprinderi din regiune, și să asigure toate căile pregătirea noi cadre care să înlocuiască pe acele elemente necinstite, necorespunzătoare care încă mai există în comerț. Un accent deosebit trebuie să se pună mai ales pe educarea permanentă a lucrătorilor existenți în comerț astfel încît fiecare din ei să se să vorbească frumos și să-i deservească pe consumatori, să știe să facă o prezentare a marfurilor sau să ofere marfurilor similare. Aceste măsuri ca și multe altele ce se impun să se ia, trebuie să ridice nivelul sarcinilor trasate de partid și guvern, să satisfacă și să îndeplinească cerințele mereu crescînde ale întregii populații de pe raza orașului Hunedoara.

Actualitatea SPORTIVA

I LA CLUJ

Știința — Corvinul Hunedoara 2-0 (2-0)

primul joc de la re-campionatului de Corvinul Hunedoara jucat ieri la Cluj înd echipa Știința. La a sfârșit un înteleosebit. În tribunele anului Gh. Gheor-Dej au luat loc cca. 2.000 spectatori care au să asiste la confrun-acestor două echipe iluri de joc diferite. Dintre cei prezenți bune au venit de la doara (cca. 2.000) a a încuraja echipa vorită. Întra ambele echipe ele puse în joc erau blt de prețioase. Ma te-ar fi asigurat,

mai ales Corvinului un loc mai bun în clasament. Tocmai de aceea în jocul de ieri s-a luptat mult, s-au depus eforturi susținute pentru victorie. Cu toate acestea jocul nu a fost satisfăcător din punct de vedere tehnic, mai ales pentru că la ambele echipe s-a observat o emoție puternică. La începutul partidei inițiativa este de partea studenților care după primele minute se regăsesc și atacă deseori poarta lui Niculescu. Ei șutează mult, de la distanță și dau ocazie lui Niculescu să se evidențieze prin intervenții prompte. În a-

ceastă parte a jocului apărarea noastră face față cu succes atacanților clujeni, dar numai până în minutul 17 când Suciu însere din apropiere 1-0. După înscrierea primului gol studenții atacă din ce în ce mai periculos, dar nu reușesc să înscrie decât în minutul 45 al primei reprize când Mateianu reia cu capul o centrare și trimite mingea în plasă.

Trebule arătat că apărarea noastră a avut mult de lucru, mai ales datorită faptului că în prima repriză de joc înaintașii noștri n-au ținut aproape deloc mingea, îngreunând astfel sarcina apărării. Constantinescu a practicat și de astă dată un joc individualist, a driblat mult fără efect. Atunci însă când s-a jucat pe extreme înaintașii noștri au știut să creeze faze periculoase pentru adversari, îndeosebi prin Zanca.

Repriza a doua am putea spune că a aparținut hunedorenilor. În minutul 60 Molnar este înlocuit cu Tetea. După această schimbare atacul nostru capătă un caracter mai organizat, mai multă agresivitate. În minutul 75, spre exemplu, după un schimb de pase Ionescu trimite mingea în careu, dar Tetea de la numai 6 metri, având în față doar portarul clujan, trage mult peste bară. Aceasta a fost cea mai mare ocazie a hunedorenilor de a modifica scorul. La numai câteva minute după aceea Zanca șutează puternic din apropiere dar

Nicoară reține, cu destulă dificultate.

În continuare hunedoreni jucând mai bine decât în prima parte, atacă cu câte 4-5 oameni, însă rezultatul nu poate fi modificat. Este ușor de înțeles că dacă și în prima repriză hunedoreni ar fi practicat un joc asemănător poate că rezultatul partidei ar fi fost cu totul altul.

Cu tot insuccesul de la Cluj, totuși rezultatul poate fi considerat normal, dacă ținem seamă și de faptul că în echipa noastră am avut 3 debutanți — Chimina, Ionescu și Ali.

Din echipa noastră am reținut comportarea bună a lui Niculescu care a salvat goluri mai mult ca sigure, dar căruia în același timp i se poate imputa golul al doilea, jocul bine orientat a lui Pop care am putea spune că l-a anihilat aproape complet pe Mateianu, intervențiile sigure ale lui Izghireanu și jocul debutantului Ionescu care în marea majoritate a corespuns întru totul.

AU JUCAT FORMAȚIILE:

Corvinul: NICULESCU — Chimina, Nacu — IZGHIREANU, POP, Molnar (Tătaru) — Zanca, Constantinescu, Tătaru (Constantinescu), Tetea, IONESCU, Ali.

Știința: Nicoară — Cimpeanu, Mureșan, Costin — Petre Emil, POPESCU — Ivansuc, Suciu, MARCU, MATEIANU, H. Moldovan.

M. NEAGU

Perspective la A. S. Corvinul

Asociația sportivă Corvinul din orașul Hunedoara se numără printre asociațiile sportive fruntașe din regiunea Hunedoara. Având în centrul atenției organizarea și coordonarea activităților sportive din cadrul combinatului siderurgic consiliul asociației a întocmit un plan de muncă în care s-au prevăzut o serie de competiții care să asigure siderurgiștilor, mari iubitori de sport, o activitate cât mai bogată. Pentru a afla mai multe amănunte în legătură cu activitatea din acest an am solicitat un scurt interviu tovarășului Kiss Ludovic președintele asociației sportive Corvinul.

— Vă rugăm să ne vorbiți despre felul cum va fi organizată activitatea sportivă pentru ca un număr tot mai mare de siderurgiști să practice sporturile pe care le îndrăgesc.

— Mai întâi aș vrea să spun că asociația noastră, în urma criticilor justificate și-a mărit raza de activitate. Acum avem 10 secții de sport față de 3 care erau în anul trecut. De acum nu se mai poate spune că activitatea noastră constă numai în fotbal. Au luat ființă

secții noi așa cum sînt cele de atletism, tenis de masă, tir, popice. Vreau să mai remarc că majoritatea secțiilor noastre participă la competițiile oficiale prevăzute în calendarul sportiv pe anul acesta și sperăm să obținem rezultate bune.

INTERVIUL SĂPTĂMÎNII

— Ce competiții v-ați propus să organizați pe plan local?

— Văzînd dragoslea oamenilor muncii din combinat pentru sport noi am organizat o competiție pe care am denumit-o „Spartachiada siderurgiștilor” pentru că ea se adresează muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor din cadrul combinatului. Intregerile vor fi organizate pe etape, mai întâi pe secții de producție iar câștigătorii se vor înfrîna în finală pe combinat. Regulamentul competiției a fost trimis tuturor sectoarelor de muncă din combinat și în scurt timp vor începe întregerile. Pregătiri intense s-au făcut la oțelăriile Martin, laminorul de 650 mm., fabrica de aglomerare a mi-

nerului, laminorul bluming și la alte secții. Noi ne-am propus să atragem în această competiție mai mult de 5.000 participanți.

— Cum veți asigura buna desfășurare a competiției?

— În ședințele de pînă acum s-au stabilit comisiile pe fiecare ramură de sport și au fost formate comisiile tehnice formate din antrenori, arbitri și foști sportivi. De asemenea am prevăzut amenajarea și construirea a 4 terenuri de volei, 2 pentru tenis de cîmp precum și amenajarea pistei de la vechiul stadion.

— Spuneați că unele echipe ale asociației Corvinul vor participa la mai multe competiții sportive prevăzute în calendarul pe anul 1961. La ce echipe vă referiți?

— Asociația noastră va avea reprezentative la disciplinele popice, volei, tir, atletism, alpinism, automoto și șah din cadrul campionatelor R.P.R. De altfel șahistii noștri au ocupat primul loc la faza orășenească de șah calificîndu-se pentru faza regională. Avem toată convingerea că siderurgiștii sportivi vor fi în primele rînduri și în competițiile sportive, nu numai în producție.

Rezultate tehnice înregistrate în etapa a XIV-a

A. — Dinamo Buc.	1-0 (1-0)
Aurul roșu — Progresul	5-0 (2-0)
Cluj — Corvinul	2-0 (2-0)
Dinamo Bacău — Petrolul	1-1 (1-0)
Cluj — C.S.M.S.	2-2 (1-0)
Cluj — Știința Tim.	0-0 (0-0)
A. — Farul	2-2 (1-1)

CLASAMENTUL

C.C.A.	14	10	1	3	40:21	21
Dinamo Buc.	14	8	3	3	28:13	19
U.T.A.	14	8	2	4	26:16	18
Petrolul	14	6	5	3	26:22	17
Steagul roșu	14	7	1	6	29:21	15
Dinamo Bacău	14	7	1	6	23:20	15
Rapid	14	3	7	4	15:15	13
Știința Cluj	14	6	1	7	25:27	13
Mineurul	14	6	1	7	23:32	13
Progresul	14	4	4	6	22:32	12
Corvinul	14	4	3	7	17:26	11
C.S.M.S. Iași	14	3	4	7	23:29	10
Știința Tim.	14	4	2	8	24:31	10
Farul	14	3	3	8	20:34	9

ETAPA VIITOARE

C.S.M.S. Iași — Rapid, Știința Tim. — Dinamo Buc., Petrolul — Steagul roșu, Corvinul — A., Dinamo Buc. — Știința Cluj, Farul — Aurul, Progresul — U.T.A.

ETAPA A XIV-a

SERIA I-a

Dinamo Galați — Rulmentul Birlad
 Aurul Moreni — C.S.M. Brăila
 C.F.R. Pașcani — Foresta Fălticeni
 Prahova Ploiești — Dinamo Suceava
 Metalul Tîrgoviște — Poiana Cîmpina
 Unirea Iași — Rapid Focșani
 C.S.M. Constanța — Steaua Roșie Bacău.

SERIA A II-a

Știința Craiova — Metalul Buc.
 C.S.M. Sibiu — A.S. Acad. Militară
 Dinamo Pitești — Drubeta Tr. Severin
 Gaz Metan Medias — C.F.R. Roșiori
 Chimia Făgăraș — Tractorul Brașov
 Dinamo Obor — Chimia Govora
 Știința Buc. — C.S. C.F.R. Electro Craiova

SERIA A III-a

C.S.M. Reșița — A.M.E.F.A.
 Recolta Carei — Dinamo Săsar
 Metalul Petroșani — Arleșul Turda
 S. Oradea — Ind. Sîrmei
 C.S.M. Cluj — Gloria Bistrița
 S.M. Baia Mare — Aurul Brad
 C.F.R. Timișoara — Mureșul Tg. Mureș

ETAPA A XV-a

SERIA I-a

Rulmentul Birlad — C.F.R. Pașcani

PRIMELE TREI ETAPE ÎN CATEGORIA B

Steaua Roșie Bacău — Prahova Ploiești
 Rapid Focșani — S.N.M. Constanța
 Poiana Cîmpina — Unirea Iași
 C.S.M. Brăila — Dinamo Galați
 Foresta Fălticeni — Metalul Tîrgoviște
 Dinamo Suceava — Flacăra Moreni

SERIA A II-a

C.S. C.F.R. Electro Craiova — Dinamo Obor
 C.F.R. Roșiori — Dinamo Pitești
 Drubeta Tr. Severin — Chimia Făgăraș
 Metalul București — C.S.M. Sibiu
 Tractorul Brașov — Gaz Metan Medias
 A.S. Acad. Militară — Știința Craiova
 Chimia Govora — Știința București

SERIA A III-a

Aurul Brad — C.S.M. Cluj
 Arleșul Turda — C.S.M. Reșița
 A.M.E.F.A. — C.S.M. Baia Mare
 Dinamo Săsar — C.F.R. Timișoara
 Gloria Bistrița — Recolta Carei
 Mureșul Tg. Mureș — C. S. Oradea
 Ind. Sîrmei C. Turzii — Jiul Petroșani

Finala spartachiadei de iarnă

Ieri s-a desfășurat în orașul nostru faza finală a „Spartachiadei de iarnă a tineretului”, la numeroase discipline sportive. De pildă, la tenis de masă, pe locurile I, II și III — băieții s-au clasat tovarășii: Hristus Iorgus și Suciu Nicolae — A.S. Corvinul; Pleșca Mihai — asociația „Știința”,

școala medie; pe locul I și II fete s-au clasat Grigoreta Maria și Horvat Emilia — A. S. Corvinul. Iar la șah au ocupat primele locuri Rusneac Iosif de la „Victoria” — Călan și Schrib Anemari — asociația „Siderurgia” — Hunedoara.

ZOLTAN ȘTEFAN
corespondent

PE SCURT

— Ieri la Leningrad, în cadrul unei competiții amicale, recordmana noastră mondială IOLANDA BALAȘ a stabilit un nou record mondial în sală la săritura în înălțime: 1,86 m. Performanța Iolande Balaș egalează recordul mondial în aer liber.

— Tot ieri, Izraelul a învins Etiopia cu 3-2, în meciul jucat la Haifa, contînd în preliminariile campionatului mondial de fotbal. Cu această victorie Izraelul s-a calificat în continuare, urmînd să mai înfrînească în două meciuri (tur-retur) echipa Italiei.

— În cursul zilei de ieri, în împrejurimile Parisului s-a disputat a 24-a ediție a tradiționalului cros al ziarului „L'HUMANITE”, organ central al Partidului Comunist Francez. La băieți pe primele trei locuri s-au clasat după cum urmează: I. — Arțuniuk (U.R.S.S.); II — Zimni (R. P. Polonă); III — Bolotnikov (U.R.S.S.)

La femele primul loc a fost ocupat de Nina Otkalenko (U. R. S. S.). Dintre atletele romine prima a trecut linia de sosire Florica Grecescu și fuată pe locul 5.